



इक्फाई विश्वविद्यालय

सीयूईटी-2023 उम्मीदवारों की काउंसलिंग और स्पाट नामांकन तिथियों की घोषणा की

नवीन मेल संवाददाता
रांची। इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने अपने दलादली परिसर में सभी यूजी/पीजी कार्यक्रमों में प्रवेश के लिए 7 से 12 अगस्त 2023 तक सीयूईटी-2023 शॉर्टलिस्ट किए गए उम्मीदवारों के लिए काउंसलिंग और स्पाट एडमिशन तिथियों की घोषणा की है। प्रेस को संबोधित करते हुए, प्रोफेसर (डॉ.) रमण कुमार झा, कुलपति, इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने कहा, हमारा प्रयास हमारे प्रिय छात्रों के सर्वांगीण विकास के सभी पहलुओं पर है और उन्हें वे सभी रास्ते दिखाते हैं जहां प्रकाश मौजूद है। व्यक्तिगत रचियॉ, कौशल, मूल्य-प्रणाली, व्यक्तित्व लक्षण और विशिष्ट बुनियादी प्रवृत्तियों जो एक बहुत ही किफायती कार्यक्रम शुल्क में प्रदत्त हैं। हम उन्हें उनके चुने हुए क्षेत्रों में गहराई से अंतिम उपलब्धियों तक ले जाएंगे और एसएपी, टीसीएस, माइक्रोसाफ्ट,



आइबीएम, हिताची, मारुति-सुजुकी और इसी तरह के कुछ प्रसिद्ध उद्योगों से उद्योग प्रदर्शन और उद्योग से जुड़े प्रमाणन कार्यक्रमों के लिए पर्याप्त अवसर भी प्रदान करेंगे। हम इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड में अपनी वर्ल्ड इनोवेशन एंड इनक्यूबेशन (विन) लैब्स के साथ-साथ अपनी स्कूल एनांसेमेंट और लैंग्वेज लैब, डेटा साइंस और आई लैब और साइबर सिक्नोरिटी लैब के माध्यम से क्वालिटी स्किलिंग, अपरिफॉर्मिंग और रीस्किलिंग पर जोर देते हैं। उन्होंने

कहा कि हमारे विश्वविद्यालय ने झारखंड के छात्रों के साथ-साथ अन्य राज्यों के बच्चों को भी छात्रवृत्ति प्रदान की है ताकि उन्हें अच्छी शिक्षा प्रदान की जा सके। काउंसलिंग और स्पाट एडमिशन के बारे में बताते हुए, रजिस्ट्रार प्रोफेसर अरविंद कुमार ने कहा, हकाउंसलिंग और स्पाट एडमिशन 7 अगस्त से 12 अगस्त 2023 तक सुबह 9 बजे से शाम 6 बजे तक दलादली, रिंग रोड, रांची में स्थित विश्वविद्यालय परिसर में आयोजित किया जाएगा।

इक्फाई विश्वविद्यालय ने सीयूईटी-2023 उम्मीदवारों की काउंसलिंग और स्पाट नामांकन के तिथि की घोषणा की

काउंसलिंग और नामांकन 7 से 12 अगस्त तक

विशेष संवाददाता

रांची। इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने दलादली स्थित अपने परिसर में सभी यूजी/पीजी कार्यक्रमों में प्रवेश के लिए 7 से 12 अगस्त 2023 तक सीयूईटी-2023 शॉर्टलिस्ट किए गए उम्मीदवारों के लिए काउंसलिंग और स्पाट एडमिशन तिथियों की घोषणा की है।

इस संकेत में मंगलवार को संवाददाताओं को संबोधित करते हुए, इक्फाई विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर (डॉ.) रमण कुमार झा ने कहा कि हमारे पास छात्रों के सर्वांगीण विकास के सभी पहलुओं

पर है और उन्हें वे सभी रास्ते दिखाते हैं जहां प्रकाश मौजूद है। व्यक्तिगत रचियॉ, कौशल, मूल्य-प्रणाली, व्यक्तित्व लक्षण और विशिष्ट बुनियादी प्रवृत्तियों जो एक बहुत ही किफायती कार्यक्रम शुल्क में प्रदत्त हैं। हम उन्हें उनके चुने हुए क्षेत्रों में गहराई से अंतिम उपलब्धियों तक ले जाएंगे और एसएपी, टीसीएस, माइक्रोसाफ्ट, आइबीएम, हिताची, मारुति-सुजुकी और इसी तरह के कुछ प्रसिद्ध उद्योगों से उद्योग प्रदर्शन और उद्योग से जुड़े प्रमाणन कार्यक्रमों के लिए पर्याप्त अवसर भी प्रदान करेंगे। हम इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड में अपनी वर्ल्ड इनोवेशन एंड इनक्यूबेशन (विन) लैब्स के साथ-साथ अपनी स्कूल एनांसेमेंट और लैंग्वेज लैब, डेटा साइंस और

आई लैब और साइबर सिक्नोरिटी लैब के माध्यम से क्वालिटी स्किलिंग, अपरिफॉर्मिंग और रीस्किलिंग पर जोर देते हैं। उन्होंने कहा कि हमारे विश्वविद्यालय ने झारखंड के छात्रों के साथ-साथ अन्य राज्यों के बच्चों को भी छात्रवृत्ति प्रदान की है ताकि उन्हें अच्छी शिक्षा प्रदान की जा सके। काउंसलिंग और स्पाट एडमिशन के बारे में बताते हुए, रजिस्ट्रार प्रो. अरविंद कुमार ने कहा कि काउंसलिंग और स्पाट एडमिशन 7 अगस्त से 12 अगस्त 2023 तक सुबह 9 बजे से शाम 6 बजे तक दलादली, रिंग रोड, रांची में स्थित विश्वविद्यालय परिसर में आयोजित किया जाएगा।

विभिन्न कार्यक्रमों के लिए काउंसलिंग और स्पाट एडमिशन तिथियों पर अद्यतन किए जाएंगे।
*एसपी, टीसीएस और बीबीए (बिनेस एनालिटिक्स) कार्यक्रमों के लिए 7 और 8 अगस्त 23 को
*बीए-एलएलबी और बीबीए-एलएलबी कार्यक्रमों के लिए 9 और 10 अगस्त 23 को
*बीटेक, बीटेक (सेटस एंड एआई), बीबीए, बीबीए (डोस एंड एआई) और बीबीए (साइबर सुरक्षा) कार्यक्रमों के लिए 11 और 12 अगस्त 23 को
प्रो. अरविंद कुमार ने कहा कि छात्रों को काउंसलिंग और स्पाट एडमिशन के दिन पासपोर्ट साइज फोटो और प्रवेश शुल्क के साथ मार्क शीट और प्रमाण पत्र की सभी मूल प्रतियां लाने होंगी।

यूजी व पीजी के लिए स्पाट नामांकन सात से 12 तक

जासं, रांची। इक्फाई यूनिवर्सिटी झारखंड ने अपने दलादली परिसर में सभी यूजी पीजी कार्यक्रमों में प्रवेश के लिए 7 से 12 अगस्त तक सीयूईटी 2023 शॉर्टलिस्ट किए गए उम्मीदवारों के लिए काउंसलिंग और स्पाट एडमिशन के तिथियों

की घोषणा की है। कुलपति प्रोफेसर डा. रमण कुमार झा ने कहा कि एसएपी, टीसीएस, माइक्रोसाफ्ट, आइबीएम, हिताची, मारुति-सुजुकी उद्योग से जुड़े प्रमाणन कार्यक्रमों के लिए पर्याप्त अवसर भी प्रदान करेंगे। वहीं रजिस्ट्रार प्रो. अरविंद

कुमार ने कहा कि स्पाट एडमिशन कि छात्रों को काउंसलिंग और स्पाट एडमिशन के दिन पासपोर्ट साइज फोटो व प्रवेश शुल्क के साथ मार्क शीट और प्रमाण पत्र की मूल प्रतियां लानी होंगी। बताया, एमबीए, बीबीए व बीबीए कार्यक्रमों के लिए सात व

आठ अगस्त को, बीए एलएलबी व बीबीए एलएलबी के लिए नौ और दस अगस्त को तथा बीटेक, बीटेक, बीसीए, बीसीए (डोस एंड एआई) और बीसीए (साइबर सुरक्षा) कार्यक्रमों के लिए 11 और 12 अगस्त को नामांकन होगा।

इक्फाई विश्वविद्यालय ने सीयूईटी-2023 उम्मीदवारों की काउंसिलिंग और स्पोर्ट नामांकन तिथियों की घोषणा की

राष्ट्रीय सागर संवाददाता

रांची: इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने अपने दलादाली परिसर में सभी यूजी/पीजी कार्यक्रमों में प्रवेश के लिए 7 से 12 अगस्त 2023 तक सीयूईटी-2023 शॉर्टलिस्ट किए गए उम्मीदवारों के लिए काउंसिलिंग और स्पोर्ट एडमिशन तिथियों की घोषणा की है। प्रेस को संबोधित करते हुए, प्रोफेसर (डॉ.) रमण कुमार झा, कुलपति, इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने कहा, हमारा प्रयास हमारे प्रिय छात्रों के सर्वांगीण विकास के सभी पहलुओं पर है और उन्हें वे सभी रास्ते दिखाते हैं जहां प्रकाश मौजूद है। व्यक्तिगत रुचियां, कोशल, मूल्य-प्रणाली, व्यक्तिगत लक्षण और विशिष्ट बुनियादी प्रवृत्तियां जो एक बहुत ही किफायती कार्यक्रम शुल्क में

प्रदत्त हैं। हम उन्हें उनके चुने हुए क्षेत्रों में गहराई से अंतिम उपलब्धियों तक ले जाएंगे और एसएपी, टीसीएस, माइक्रोसॉफ्ट, आईबीएम, हिताची, मारुति-सुजुकी और इसी तरह के कुछ प्रसिद्ध उद्योगों से उद्योग प्रदर्शन और उद्योग से जुड़े प्रमाणन कार्यक्रमों के लिए पर्याप्त अवसर भी प्रदान करेंगे। हम इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड में अपनी वर्ल्ड इनोवेशन एंड इनव्यूवेंशन (विन) लेक्स के साथ-साथ अपनी स्किल एनर्समेंट और लैंग्वेज लैब, डेटा साइंस और आई लैब और साइबर सिक्नोरिटी लैब के माध्यम से क्वैलिटी स्किलिंग, अपस्किंग और रीस्किलिंग पर जोर देते हैं। उन्होंने कहा कि हमारे विश्वविद्यालय ने झारखंड के छात्रों के साथ-साथ अन्य राज्यों के बच्चों को भी

छात्रवृत्ति प्रदान की है ताकि उन्हें अच्छी शिक्षा प्रदान की जा सके। काउंसिलिंग और स्पोर्ट एडमिशन के बारे में बताते हुए, रजिस्ट्रार प्रोफेसर अरविंद कुमार ने कहा, काउंसिलिंग और स्पोर्ट एडमिशन 7 अगस्त से 12 अगस्त 2023 तक सुबह 9 बजे से शाम 6 बजे तक दलादाली, रिंग रोड, रांची में स्थित विश्वविद्यालय परिसर में आयोजित किया जाएगा। एमबीए, बीबीए और बीबीए (बिजनेस एनालिटिक्स) कार्यक्रमों के लिए 7 और 8 अगस्त 23 तक, बीए-एलएलबी और बीबीए-एलएलबी कार्यक्रमों के लिए 9 और 10 अगस्त 23, बी.टेक, बी.टेक (लेटरल एंट्री), बीसीए, बीसीए (डीएस एंड एआई) और बीसीए (साइबर सुरक्षा) कार्यक्रमों के लिए 11 और 12 अगस्त 23 तक किया जायेगा।

सीयूईटी से शॉर्टलिस्ट छात्रों का नामांकन सात से

रांची. इक्फाई विवि में सीयूईटी से शॉर्टलिस्ट अभ्यर्थी सात से 12 अगस्त तक नामांकन के लिए काउंसिलिंग में शामिल हो सकते हैं। साथ ही ऑन स्पोर्ट नामांकन ले सकते हैं. कुलपति प्रो (डॉ) रमण कुमार झा ने कहा कि विवि का प्रयास छात्रों का सर्वांगीण विकास करना है. रजिस्ट्रार प्रो अरविंद कुमार ने कहा कि काउंसिलिंग सुबह नौ बजे से शाम छह बजे तक होगी. एमबीए, बीबीए और बीबीए (बिजनेस एनालिटिक्स) कार्यक्रमों के लिए सात और आठ अगस्त को, बीए-एलएलबी और बीबीए-एलएलबी कार्यक्रमों के लिए नौ व 10 अगस्त और बीटेक, बीटेक (लेटरल एंट्री), बीसीए, बीसीए (डीएस एंड एआई) व बीसीए (साइबर सुरक्षा) कार्यक्रमों के लिए 11 और 12 अगस्त को नामांकन ले सकते हैं.



इक्फाई विवि ने काउंसिलिंग और स्पोर्ट नामांकन की तिथि घोषणा की

रांची (आजाद सिपाही)। इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने अपने दलादाली परिसर में सभी यूजी/पीजी कार्यक्रमों में प्रवेश के लिए 7 से 12 अगस्त 2023 तक सीयूईटी-2023 शॉर्टलिस्ट किये गये उम्मीदवारों के लिए काउंसिलिंग और स्पोर्ट एडमिशन तिथियों की घोषणा की है। प्रो डॉ रमण कुमार झा, कुलपति, इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने कहा कि हमारा प्रयास हमारे छात्रों के सर्वांगीण विकास के सभी पहलुओं पर है और उन्हें वे सभी रास्ते दिखाते हैं। रजिस्ट्रार प्रो अरविंद कुमार ने कहा, काउंसिलिंग और स्पोर्ट एडमिशन 7 अगस्त से 12 अगस्त तक सुबह 9 बजे से शाम 6 बजे तक दलादाली, रिंग रोड, रांची में स्थित विश्वविद्यालय परिसर में आयोजित किया जायेगा। इसमें एमबीए, बीबीए और बीबीए (बिजनेस एनालिटिक्स) कार्यक्रमों के लिए 7 और 8 अगस्त को बीए-एलएलबी और बीबीए-एलएलबी कार्यक्रमों के लिए 9 और 10 अगस्त 23 को बीटेक, बी.टेक (लेटरल एंट्री), बीसीए, बीसीए (डीएस एंड एआई) और बीसीए (साइबर सुरक्षा) कार्यक्रमों के लिए 11 और 12 अगस्त निर्धारित है।



इक्फाई यूनिवर्सिटी में यूजी और पीजी में स्पोर्ट तस्खिले को 7 से होगी काउंसिलिंग

रांची। इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड ने मंगलवार को दलादाली परिसर में सभी यूजी/पीजी कार्यक्रमों में प्रवेश के लिए 7 से 12 अगस्त 2023 तक सीयूईटी-2023 शॉर्टलिस्ट किए गए उम्मीदवारों के लिए काउंसिलिंग और स्पोर्ट एडमिशन तिथियों की घोषणा की है। प्रेस से बात करते हुए विवि के वीसी प्रो (डॉ.) रमण कुमार झा ने कहा कि हमारा प्रयास हमारे छात्रों के सर्वांगीण विकास के सभी पहलुओं पर है। काउंसिलिंग और स्पोर्ट एडमिशन की तिथि : एमबीए, बीबीए और बीबीए (बिजनेस एनालिटिक्स) कार्यक्रमों के लिए 7 और 8 अगस्त 23 को। बीए-एलएलबी और बीबीए-एलएलबी कार्यक्रमों के लिए 9 और 10 अगस्त 23 को। बी.टेक, बी.टेक (लेटरल एंट्री), बीसीए, बीसीए (डीएस एंड एआई) और बीसीए (साइबर सुरक्षा) कार्यक्रमों के लिए 11 और 12 अगस्त 23 को।

इक्फाई विश्वविद्यालय में काउंसिलिंग और नामांकन 7 से 12 तक

रांची। इक्फाई विश्वविद्यालय की ओर से सीयूईटी 2023 उम्मीदवारों की काउंसिलिंग और स्पॉट नामांकन तिथियों की घोषणा कर दी गई है। इसमें यूजी और पीजी कोर्स में नामांकन के लिए काउंसिलिंग और नामांकन 7 से 12 अगस्त 2023 तक विश्वविद्यालय परिसर में आयोजित किया जाएगा। कुलपति प्रोफेसर डॉ. रमण कुमार झा ने कहा कि हमारा प्रयास हमारे छात्रों के सर्वांगीण विकास के सभी पहलुओं पर है। संस्थान में अपनी वर्ल्ड इनोवेशन एंड इंक्यूबेशन (विन) लैब्स के साथ-साथ अपनी स्किल एन्हांसमेंट और लैंग्वेज लैब, डेटा साइंस, एआई लैब और साइबर सिक्योरिटी लैब के माध्यम से क्वालिटी स्किलिंग, अपस्किलिंग और रीस्किलिंग पर जोर देते हैं। एमबीए, बीबीए और बीबीए (बिजनेस एनालिटिक्स) कार्यक्रमों के लिए 7 और 8 अगस्त को, बीए-एलएलबी और बीबीए-एलएलबी कार्यक्रमों के लिए 9 और 10 अगस्त को, बीटेक, बीटेक (लेटरल एंट्री), बीसीए, बीसीए (डीएस एंड एआई) और बीसीए (साइबर सुरक्षा) कार्यक्रमों के लिए 11 और 12 को काउंसिलिंग और स्पॉट एडमिशन होगा।

इक्फाई विवि ने काउंसिलिंग और स्पॉट नामांकन की तिथि घोषणा की

रांची (आजाद सिपाही)। इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने अपने दलादाली परिसर में सभी यूजी/पीजी कार्यक्रमों में प्रवेश के लिए 7 से 12 अगस्त 2023 तक सीयूईटी-2023 शॉर्टलिस्ट किये गये उम्मीदवारों के लिए काउंसिलिंग और स्पॉट एडमिशन तिथियों की घोषणा की है। प्रो डॉ रमण कुमार झा, कुलपति, इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने कहा कि हमारा प्रयास हमारे छात्रों के सर्वांगीण विकास के सभी पहलुओं पर है और उन्हें वे सभी रास्ते दिखाते हैं। रजिस्ट्रार प्रो. रमण कुमार ने कहा, काउंसिलिंग और स्पॉट एडमिशन 7 अगस्त से 12 अगस्त तक सुबह 9 बजे से शाम 6 बजे तक दलादाली, रिंग रोड, रांची में स्थित विश्वविद्यालय परिसर में आयोजित किया जायेगा। इसमें एमबीए, बीबीए और बीबीए (बिजनेस एनालिटिक्स) कार्यक्रमों के लिए 7 और 8 अगस्त को बीए-एलएलबी और बीबीए-एलएलबी कार्यक्रमों के लिए 9 और 10 अगस्त 23 को बीटेक, बीटेक (लेटरल एंट्री), बीसीए, बीसीए (डीएस एंड एआई) और बीसीए (साइबर सुरक्षा) कार्यक्रमों के लिए 11 और 12 अगस्त निर्धारित है।



इक्फाई विश्वविद्यालय ने सीयूईटी-2023 उम्मीदवारों की काउंसिलिंग और स्पॉट नामांकन तिथियों की घोषणा की

राष्ट्रीय सागर संवाददाता

रांची: इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने अपने दलादाली परिसर में सभी यूजी/पीजी कार्यक्रमों में प्रवेश के लिए 7 से 12 अगस्त 2023 तक सीयूईटी-2023 शॉर्टलिस्ट किए गए उम्मीदवारों के लिए काउंसिलिंग और स्पॉट एडमिशन तिथियों की घोषणा की है। प्रेस को संबोधित करते हुए, प्रोफेसर (डॉ.) रमण कुमार झा, कुलपति, इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने कहा, हमारा प्रयास हमारे प्रिय छात्रों के सर्वांगीण विकास के सभी पहलुओं पर है और उन्हें वे सभी रास्ते दिखाते हैं जहां प्रकाश मौजूद है। व्यक्तिगत संचिन, कोशल, मूल्य-प्रणाली, व्यक्तिगत लक्ष्य और विशिष्ट बर्नियाने प्रवर्तितों जो एक बहन

प्रयत्न हैं। हम उन्हें उनके चुने हुए क्षेत्रों में गहराई से अंतिम उपलब्धियों तक ले जाएंगे और एमएपी, टीसीएस, माइक्रोसीट, आईबीएम, हिताची, मारुति-सुजुकी और इसी तरह के कुछ प्रसिद्ध उद्योगों से उद्योग प्रदर्शन और उद्योग से जुड़े प्रमाणन कार्यक्रमों के लिए पर्याप्त अवसर भी प्रदान करेंगे। हम इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड में अपनी वर्ल्ड इनोवेशन एंड इनक्यूबेशन (विन) लैब्स के साथ-साथ अपनी स्किल एन्हांसमेंट और लैंग्वेज लैब, डेटा साइंस और आई लैब और साइबर सिक्योरिटी लैब के माध्यम से क्वालिटी स्किलिंग, अपस्किलिंग और रीस्किलिंग पर जोर देते हैं। कहना कि हमारे विश्वविद्यालय ने झारखंड के छात्रों के साथ-साथ

छात्रवृत्ति प्रदान की है ताकि उन्हें अच्छी शिक्षा प्रदान की जा सके। काउंसिलिंग और स्पॉट एडमिशन के बारे में बताते हुए, रजिस्ट्रार प्रोफेसर अरविंद कुमार ने कहा, काउंसिलिंग और स्पॉट एडमिशन 7 अगस्त से 12 अगस्त 2023 तक सुबह 9 बजे से शाम 6 बजे तक दलादाली, रिंग रोड, रांची में स्थित विश्वविद्यालय परिसर में आयोजित किया जाएगा। एमबीए, बीबीए और बीबीए (बिजनेस एनालिटिक्स) कार्यक्रमों के लिए 7 और 8 अगस्त 23 तक, बीए-एलएलबी और बीबीए-एलएलबी कार्यक्रमों के लिए 9 और 10 अगस्त 23, बीटेक, बीटेक (लेटरल एंट्री), बीसीए, बीसीए (डीएस एंड एआई) और बीसीए (साइबर सुरक्षा) कार्यक्रमों के लिए 11 और 12 अगस्त 23 तक

इक्फाई विश्वविद्यालय ने सीयूईटी-2023 उम्मीदवारों की काउंसलिंग और स्पोर्ट नामांकन के तिथि की घोषणा की

काउंसलिंग और नामांकन 7 से 12 अगस्त तक विशेष संवाददाता

रांची। इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने दलदली स्थित अपने परिसर में सभी यूजी/पीजी कार्यक्रमों में प्रवेश के लिए 7 से 12 अगस्त 2023 तक सीयूईटी-2023 शॉर्टलिस्ट किए गए उम्मीदवारों के लिए काउंसलिंग और स्पोर्ट एडमिशन तिथियों की घोषणा की है।

इस संकेत में प्रभावितार को संबोधित करने के लिए इक्फाई विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर (डॉ.) रमण कुमार झा ने कहा कि हमारा ध्यान छात्रों के सर्वांगीण विकास के सभी पहलुओं

पर है और उन्हें वे सभी रास्ते दिखाते हैं जहाँ प्रकाश मौजूद है। व्यक्तिगत संचालन, मूल्य-प्रणाली, व्यक्तिगत लक्ष्य और विशिष्ट कुशलता सुनिश्चिता जो एक बहुत ही किम्वद्वती कार्यक्रम शुरू करने में मदद है। हम उन्हें उनके चुने हुए क्षेत्रों से गहराई से अंतर्गत जानकारी तक ले जाएंगे और एएसपी, टीसीएस, माइक्रोसाफ्ट, आइबीएम, हिताची, मारुति-सुजुको और इसी तरह के कुछ प्रमुख उद्योगों से उद्योग प्रदर्शन और उद्योग से जुड़े प्रमाणन कार्यक्रमों के लिए पता अवसर भी प्रदान करेंगे। हम इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड में अपनी वर्ल्ड इन्वोल्वेशन एंड इनोवेशन (विन) लैब के साथ-साथ अपनी स्किल एडवेंसमेंट और लैंग्वेज लैब, डेटा साइंस और

आई लैब और साइबर सिस्केटि लैब के माध्यम से क्वालिटी स्किलिंग, अर्किस्किंग और रीस्किलिंग पर जोर देते हैं। उन्हें यह भी हमारे विश्वविद्यालय ने झारखंड के छात्रों के साथ-साथ अन्य राज्यों के बच्चों को भी छात्रावास प्रदान की है ताकि उन्हें अच्छी शिक्षा प्रदान की जा सके। वहीं, काउंसलिंग और स्पोर्ट एडमिशन के बारे में बताते हुए, रजिस्ट्रार प्रो. अरविंद कुमार ने कहा कि काउंसलिंग और स्पोर्ट एडमिशन 7 अगस्त से 12 अगस्त 2023 तक सुबह 9 बजे से शाम 6 बजे तक दलदली, रिंग रोड, रांची में स्थित विश्वविद्यालय परिसर में आयोजित किया जाएगा।

विभिन्न कार्यक्रमों के लिए काउंसलिंग और स्पोर्ट एडमिशन

निम्नलिखित तिथियों पर आयोजित किए जाएंगे-

*एमबीए, बीबीए और बीबीए (बिजनेस एनालिटिक्स) कार्यक्रमों के लिए 7 और 8 अगस्त 23 को

*बीए-एलएलबी और बीबीए-एलएलबी कार्यक्रमों के लिए 9 और 10 अगस्त 23 को

*बी.टेक, बी.टेक (लेटरल एंट्री), बीसीए, बीसीए (डीएस एंड एआई) और बीसीए (साइबर सुरक्षा) कार्यक्रमों के लिए 11 और 12 अगस्त 23 को

प्रो. अरविंद कुमार ने कहा कि छात्रों को काउंसलिंग और स्पोर्ट एडमिशन के दिन परामर्श सभाएं फोटो और प्रवेश शुल्क के साथ मार्क शीट और प्रमाण पत्र की सभी मूल प्रतियां लानी होंगी।

सीयूईटी से शॉर्टलिस्ट छात्रों का नामांकन सात से

रांची। इक्फाई विवि में सीयूईटी से शॉर्टलिस्ट अभ्यर्थी सात से 12 अगस्त तक नामांकन के लिए काउंसलिंग में शामिल हो सकते हैं। साथ ही ऑन स्पोर्ट नामांकन ले सकते हैं। कुलपति प्रो (डॉ.) रमण कुमार झा ने कहा कि विवि का प्रयास छात्रों का सर्वांगीण विकास करना है। रजिस्ट्रार प्रो अरविंद कुमार ने कहा कि काउंसलिंग सुबह नौ बजे से शाम छह बजे तक होगी। एमबीए, बीबीए और बीबीए (बिजनेस एनालिटिक्स) कार्यक्रमों के लिए सात और आठ अगस्त को, बीए-एलएलबी और बीबीए-एलएलबी कार्यक्रमों के लिए नौ व 10 अगस्त और बी.टेक, बी.टेक (लेटरल एंट्री), बीसीए, बीसीए (डीएस एंड एआई) व बीसीए (साइबर सुरक्षा) कार्यक्रमों के लिए 11 और 12 अगस्त को नामांकन ले सकते हैं।

प्रभात खबर
08 AUG 2023

Wed, 02 August 2023

<https://epaper.prabhatkhabar.co>



यूजी व पीजी के लिए स्पोर्ट नामांकन सात से 12 तक

जैसे रांची इक्फाई यूनिवर्सिटी की घोषणा की है। कुलपति प्रोफेसर झारखंड ने अपने दलदली परिसर में सभी यूजी/पीजी कार्यक्रमों में प्रवेश के लिए 7 से 12 अगस्त तक सीयूईटी 2023 शॉर्टलिस्ट किए गए उम्मीदवारों के लिए काउंसलिंग और स्पोर्ट एडमिशन के तिथियों

की घोषणा की है। कुलपति प्रोफेसर डॉ. रमण कुमार झा ने कहा कि काउंसलिंग और स्पोर्ट एडमिशन के दिन परामर्श सभाएं फोटो व प्रवेश शुल्क के साथ मार्क शीट और प्रमाण पत्र की मूल प्रतियां लानी होंगी। बताया, एमबीए, बीबीए

कुमार ने कहा कि स्पोर्ट एडमिशन में कहा कि काउंसलिंग और स्पोर्ट एडमिशन के दिन परामर्श सभाएं फोटो व प्रवेश शुल्क के साथ मार्क शीट और प्रमाण पत्र की मूल प्रतियां लानी होंगी। बताया, एमबीए, बीबीए

आठ अगस्त को, बीए-एलएलबी और बीबीए-एलएलबी के लिए नौ व दस अगस्त को तथा बी.टेक, बी.टेक (लेटरल एंट्री), बीसीए, बीसीए (डीएस एंड एआई) और बीसीए (साइबर सुरक्षा) कार्यक्रमों के लिए 11 और 12 अगस्त को नामांकन लेना।

इक्फाई विश्वविद्यालय में काउंसलिंग और नामांकन 7 से 12 तक

रांची। इक्फाई विश्वविद्यालय की ओर से सीयूईटी 2023 उम्मीदवारों की काउंसलिंग और स्पोर्ट नामांकन तिथियों की घोषणा कर दी गई है। इसमें यूजी और पीजी कोर्स में नामांकन के लिए काउंसलिंग और नामांकन 7 से 12 अगस्त 2023 तक विश्वविद्यालय परिसर में आयोजित किया जाएगा। कुलपति प्रोफेसर डॉ. रमण कुमार झा ने कहा कि हमारा प्रयास हमारे छात्रों के सर्वांगीण विकास के सभी पहलुओं पर है। संस्थान में अपनी वर्ल्ड इन्वोल्वेशन एंड इनोवेशन (विन) लैब के साथ-साथ अपनी स्किल एडवेंसमेंट और लैंग्वेज लैब, डेटा साइंस, एआई लैब और साइबर सिस्केटि लैब के माध्यम से क्वालिटी स्किलिंग, अपस्किलिंग और रीस्किलिंग पर जोर देते हैं। एमबीए, बीबीए और बीबीए (बिजनेस एनालिटिक्स) कार्यक्रमों के लिए 7 और 8 अगस्त को, बीए-एलएलबी और बीबीए-एलएलबी कार्यक्रमों के लिए 9 और 10 अगस्त को, बी.टेक, बी.टेक (लेटरल एंट्री), बीसीए, बीसीए (डीएस एंड एआई) और बीसीए (साइबर सुरक्षा) कार्यक्रमों के लिए 11 और 12 को काउंसलिंग और स्पोर्ट एडमिशन होगा।